
 וכלל השרשרת דיפרנציאביליותרציפות, נגזרות,  – 5 תרגיל

 :(0,0)ב קבעו האם הפונקציות הבאות רציפות .1
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 :(0,0)קבעו האם הפונקציות הבאות דיפרנציאביליות ב .3
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 )רמז: הביטו בנגזרות החלקיות( 

,(0,0)מצאו את  .4 (0,0)xy yxf f עבור הפונקציה 
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)תהי  .5 , )f x y ונתון כי  (0,0)דיפרנציאבילית ב
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f t f t
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
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,1)בכיוון  fמצאו את הנגזרת המכוונת של  1). 

)sinמצאו את משוואת המישור המשיק לגרף הפונקציה  .6 1) 1
x

z x xy
y

      (1,1)בנקודה  

נתון ע"י המשוואה  zגובה השטח  .7
2 2z x y x  מהו וקטור הכיוון  (1,1,0). אם אנו עומדים בנקודה

 העלייה התלולה ביותר?של 

 עוד שאלה על כלל השרשרת. .8

  



)תהי  .9 , )f x y  פונקציה דיפרנציאבילית בכל המישור
2

. 

)עבורו  nנניח בנוסף כי קיים  , ) ( , ) ( , )x yx f x y y f x y n f x y      לכל,x y. 

0tהוכיחו כי לכל    מתקיים( , ) ( , )nf tx ty t f x y. 

 : הדרכה

x,הוכיחו כי לכל  .א y  הפונקציה( ) t ( , )nF t f tx ty  0קבועה לכלt . 

)הוכיחו כי  .ב ) ( , )F t f x y  0לכלt . 


